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保護者様 

北九州市立花房小学校 

校 長  太田 敦生 

令和４年度 ２学期 学校評価のアンケート結果 

 保護者の皆様には、日頃から本校の教育活動にご理解とご支援をいただき、ありがとうございます。 

さて、本校の２学期の教育活動についてアンケートのご回答をいただき、ありがとうございました。

今回いただきました結果を基に，今後も家庭と学校とが協力し合い、来年以降の教育のさらなる充実に、

役立てていきたいと考えています。よろしく、お願いいたします。                               

４（よくあてはまる）３（ややあてはまる）２（あまりあてはまらない）１（まったくあてはまらない） 

 ※（  ）内の数字は、１学期に実施したポイント数です。 

 

１ 学校は、通信等によって教育活動の様子を保護者に知らせている。      

４ ３ ２ １ 

５８（５８）％ ４１（４０）％ １（２）％ ０（０）％ 

２ 学校は、（コロナ禍において）子どもの学力を保障しようと努力している。      

４ ３ ２ １ 

５０（５５）％ ４３（４１）％ ６（４）％ １（０）％ 

３ 学校は、家庭と連携して友だち同士のかかわり方など、子どもの学校生活に関 

する問題に取り組んでいる。 

４ ３ ２ １ 

４４（３９）％ ５０（４９）％ ６（１２）％ ０（０）％ 

４ 学校は、教職員で協力して、新型コロナウィルス感染症に対応している。 

４ ３ ２ １ 

６５（７０）％ ３５（２７）％ ０（３）％ ０（０）％ 

５ 学校は、事故防止や安全確保について十分対応し、決まりを守って学校生活を送 

るように指導している。            

４ ３ ２ １ 

６３（７０）％ ３４（２８）％ ２（２）％ １（０）％ 

 

※ 主に家庭での様子 

６ 子どもは、自分から朝のあいさつをしている。 

４ ３ ２ １ 

４７（４７）％ ４２（４５）％ １１（８）％ ０（０）％ 

    ７ 子どもは、集団生活に必要な決まりや約束を守ろうとしている。 

４ ３ ２ １ 

５８（５７）％ ３６（３８）％ ６（５）％ ０（０）％ 

    ８ 子どもは、学校での様子をよく話している。 

４ ３ ２ １ 

５５（４８）％ ３４（３８）％ ８（１２）％ ３（２）％ 

     

 



 

９ 子どもは、学校を楽しいと感じ、行くのを楽しみにしている。 

４ ３ ２ １ 

５９（５３）％ ３７（４１）％ ４（６）％ ０（０）％ 

   １０ 子どもは、家庭で自分から進んで学習している。 

４ ３ ２ １ 

２６（２８）％ ３７（４８）％ ３４（２４）％ ３（０）％ 

   １１ 子どもは、家庭でよくそうじや片付けをしている。 

４ ３ ２ １ 

２４（１７）％ ３０（３６）％ ４０（３３）％ ６（１４）％ 

＜学校より＞ 

 もうすぐ２学期が終わります。コロナ禍の生活は続きますが、学校でもその変化に対応した生活様式で

の毎日を送っています。２学期が始まって、音楽発表会やその他各学年行事等を無事に終えられたことを

大変うれしく思っております。まだまだコロナの状況は、予断を許さない状況にありますが、今後も引き続

きお子様の健康を第一に、確かな学力の定着、楽しく実りのある学校生活づくりに努めてまいりたいと思

っております。あと少しで冬休みですが、無事に終業式の日を迎えられるよう取り組んでいきます。 

さて、アンケート結果についてですが・・・ 

○ アンケートの１～５の学校での教育活動については、全ての項目で、９３％以上の方々が、４（よくあて

はまる）、３（ややあてはまる）とお答えいただいています。前回の８８%以上を上回り、さらに高い評価

をいただくことができました。特に、項目４の「学校は、教職員で協力して、新型コロウィルス感染症に対

応している。」は１００%の回答をいただきました。来学期も、この状況をさらに向上できますよう、取り

組んでいきたいと思います。また、項目３の「学校は、家庭と連携して友達同士のかかわり方など、子

どもの学校生活に関する問題に取り組んでいる。」については、これまで他の項目に比べてポイントが

低い傾向がありましたが、今学期は、９４%（前回８８％）の評価をいただいております。学校行事で

は、音楽発表会でのお子様の姿をお見せすることもでき、ホッとしております。コロナの状況によっ

ては、家庭訪問等保護者の皆様に直接お会いしてのかかわりがもちにくい面も考えられますが、今後

も保護者の皆様との連携の在り方を模索し、友達同士とのよりよいかかわり方についてアンテナを張

り、適切な指導に努力してきたいと考えております。 

○ 「主に家庭での様子」については、６～９の項目について、８９％以上の回答となりました（前回は８

６%以上）。特に、９の項目「子どもは学校を楽しいと感じ、行くのを楽しみにしている。」については、

前回より２ポイント上がって９６％の回答があったことをうれしく思っています。今後も各ご家庭と

の連携をしっかりもち、１００％をめざしていきたいと考えております。 

○ １０「子どもは、家庭で自分から進んで学習している。」の項目は、前回７６％から今回６３%と１３ポ

イント下がりました。子どもたちへのアンケートでは、スマホやゲームをする時間が毎回長くなるという

結果が出ております。今一度、お子様とスマホやゲームの時間を見直すことも含め、各ご家庭での時間の使

い方や過ごし方の見直しをしていただきますようよろしくお願いします。学校でも、学習の習慣を身に付

け、子どもたちが自ら学習に向かう意欲が高まるよう、家庭学習の大切さについて引き続き指導していき

ます。（毎日の家庭学習時間は、学年の数×１０＋１０分を目安に） 

○ １１「子どもは、家庭でよくそうじや片付けをしている。」の項目では、前回５３%、今回５４％と依然

として低い傾向にあります。身の回りの整理整頓や片付けをすることで、学習に取り組む集中力等が向上

し、よい効果があります。学校でも指導いたしますが、ご家庭でもそうじや片付けへの取り組みをよろしく

お願いいたします。 

今学期を見直し、来学期に向け、学校は各ご家庭と協力して子どもたちの指導に努力し、成長を見守って

いきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 


